

ОТЗЫВ НАУЧНОГО РУКОВОДИТЕЛЯ

о соискателе учёной степени кандидата биологических наук

Лесной Анастасии Сергеевны,

представившей диссертацию на тему

«ОКИСЛИТЕЛЬНАЯ МОДИФИКАЦИЯ БИОМОЛЕКУЛ И ИЗМЕНЕНИЯ ПАРАМЕТРОВ ТИОЛ-ДИСУЛЬФИДНОЙ СИСТЕМЫ У ЖЕНЩИН ДВУХ ЭТНИЧЕСКИХ ГРУПП С ИНСОМНИЕЙ В КЛИМАКТЕРИЧЕСКОМ ПЕРИОДЕ» по специальности 3.3.3. Патологическая физиология

Лесная Анастасия Сергеевна получила высшее образование в Иркутском государственном университете, где обучалась по программе бакалавриата (направление подготовки «Биология», профиль «Физиология») и магистратуры (направление подготовки «Биология», профиль «Психофизиология»). Диплом магистра был получен с отличием. Будучи студенткой, работала над дипломными работами бакалавра и магистра на базе Научного центра проблем здоровья семьи и репродукции человека, в котором одновременно с обучением продолжала исследовательскую деятельность.

С июня 2018 г. и по декабрь 2021 г. Лесная А. С. работала в ФГБНУ НЦ ПЗСРЧ в лаборатории патофизиологии лаборантом-исследователем. С января 2022 г. и по настоящее время является младшим научным сотрудником лаборатории патофизиологии ФГБНУ НЦ ПЗСРЧ.

В период подготовки диссертационной работы с сентября 2019 г. по август 2022 г. Лесная А. С. проходила обучение в очной аспирантуре Федерального государственного бюджетного научного учреждения "Научный центр проблем здоровья семьи и репродукции человека" по направлению подготовки 30.06.01 фундаментальная медицина, специальность: 3.3.3. Патологическая физиология. В период обучения, согласно индивидуальному плану, Лесной Анастасией Сергеевной были сданы кандидатские экзамены по патологической физиологии, истории и философии науки, иностранному языку (английский). Диплом об окончании аспирантуры (с приложением) по направлению подготовки 30.06.01 фундаментальная медицина выдан 14 июля 2022 г. в ФГБНУ "Научный центр проблем здоровья семьи и репродукции человека".

По теме диссертационного исследования Лесной А. С. самостоятельно и в соавторстве были написаны 14 статей, из них 12 – в журналах, рекомендованных ВАК Минобрнауки РФ, в том числе 9 – в отечественных и зарубежных рецензируемых журналах, индексируемых в базах

Russian Science Citation Index, Web of Science и Scopus. Имеется опыт очного участия в различных научно-практических конференциях всероссийского и международного уровня. В 2021 г. Лесная А.С. стала обладателем именной стипендии губернатора Иркутской области с присуждением соответствующего диплома.

В целом Лесная Анастасия Сергеевна зарекомендовала себя как целеустремленный, ответственный, и добросовестный научный сотрудник, способный грамотно определить цели и задачи работы, провести анализ и интерпретацию результатов исследования, сформулировать выводы. Анастасия Сергеевна постоянно повышает свой профессиональный уровень, активно принимает участие в текущих исследованиях центра. В коллективе пользуется признанием и уважением.

Диссертация Лесной А. С. "Окислительная модификация биомолекул и изменения параметров тиол-дисульфидной системы у женщин двух этнических групп с инсомнией в климактерическом периоде" удовлетворяет требования ВАК Минобрнауки РФ, а диссертант заслуживает присуждения учёной степени кандидата биологических наук по специальности: 3.3.3. Патологическая физиология.

Отзыв дан для предоставления в диссертационный совет 24.1.187.01 (Д 001.038.02) при ФГБНУ "Научный центр проблем здоровья семьи и репродукции человека".

Научный руководитель:
Доктор медицинских наук,
профессор, академик РАН,
Научный руководитель
ФГБНУ НЦ ПЗСРЧ

Колесникова Л. И.

Подпись *Колесниковой Л.И.*
удостоверяю
Начальник отдела
кадров

Мажарова О.Н.



« 18 » 10 2022 г.

Сведения об организации: Федеральное государственное бюджетное научное учреждение "Научный центр проблем здоровья семьи и репродукции человека"; почтовый адрес: 664003, Иркутск, ул. Тимирязева, 16, тел.: +7(3952)20-76-36; электронная почта: iphr@sbamsr.irk.ru